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PV CODIR CDTT 92 
 

Procès-Verbal du CODIR du 06 février 2023 

CODIR réalisé en présentiel (P) et en visio (V) 

 

Présents : Laurent CARMARANS (V), Xavier CASSAGNOU (P), Corinne COME (V), Pascal COURCOL (P), Éric 

DESUSCLADE (P), Stéphane HAYEZ (P), Matthieu IMBERTY (P), Hugues LECONTE (P), Nicolas PHILIPP (P), 

Virginie POUPIN (V), , Didier ROUSSEAU (P), Sylvie THIVET (P), Laurence VEILLEROT (P) 

Invités présents : Alexis DOUIN (P), Ludovic JAUMOTTE (V), Natacha KWIATEK (V), Lydie PIETU (P), 

STEPHANE PIETU (P) 

Excusés : Remi RICHARD - Sylvain GREGOIRE 

 

Démarrage effectif du CODIR à 19h35 

I. Approbation du PV du dernier CODIR (05 décembre 2022) : 

PV adopté à l’unanimité.  

 

II. Informations générales : 

 

ANS :  

L’année dernière 530 clubs ont fait des demandes de projets ANS 

Pour 2023, l’enveloppe au niveau national est en baisse par rapport à l’année dernière. La FFTT souhaite revoir la 

répartition de l’enveloppe sur le territoire, ce qui va engendrer une baisse pour la ligue IDF.  

Les clubs représentent 51% de l’enveloppe nationale 

 

Simplification des projets, toutefois 2 axes sont obligatoires pour les comités : 

- Recrutement et fidélisation des jeunes  

- Développement du ping en extérieur 

Axes secondaires : formation, féminisation, santé et détection 

 

Pour les clubs, il ne reste que 6 axes : féminisation, développement des nouvelles pratiques, ping santé, ping en extérieur, 

recrutement et fidélisation des jeunes et développement durable 

 

Le calendrier reste inchangé : 

- Février, réunion de présentation 

- Saisie des projets par les clubs du 06 mars au 11 avril 

- Evaluation des projets par la ligue IDF : mi-mai  

- Evaluation des projets par la FFTT : début juin 

 

Important : licenciation pour ANS. Les projets doivent apporter de la licenciation 

 

Calendrier sportif :  

Le calendrier fédéral vient d’être transmis à la ligue. Le calendrier régional est donc en cours. La première phase de la 

saison n’est pas décalée sur janvier.  

 

 

Médaille de la jeunesse, des sports et de l'engagement associatif  

La Ministre des sports, des jeux olympiques et paralympiques a attribué la médaille JSEA, à : 

- Madame Sylvie THIVET, Echelon Or, 

- Madame Virginie POUPIN, Echelon Argent. 

- Monsieur Stéphane HAYEZ, Echelon Argent, 

 

Une cérémonie de remise de médailles a été organisée en préfecture, le mardi 6 décembre 2022. 

 



CDTT 92 / PV CODIR 16 mai 2022   2 / 3 

  

Statistiques au 06/02/2023 :  

4958 licenciés (+397 licenciés) 

- Levallois : 559 

- Rueil : 462 

- Courbevoie : 327 

- ACBB : 334 

 

- 59 % de loisirs 

- 59% de jeunes 

- 753 féminines soit 59 de plus que la saison dernière. (15% de féminines) 

 

 

Championnat par équipes/ suite de la réunion des présidents :  

Suite aux échanges lors de la réunion des Présidents du 12 décembre dernier et comme convenu, le comité avait souhaité 

consulter les clubs sur une éventuelle réforme de la formule du championnat par équipes afin de prendre en compte les 

difficultés rencontrées (phase, fin de rencontre tardive …). 

 

Les clubs ont alors été consultés sur : 

- Modifications du nombre d’équipes par poule 

- Suppression des doubles 

- Arrêt au score acquis 

 

A la lecture des résultats, les clubs à la majorité ne souhaitent pas apporter de modifications à la formule du championnat 

par équipes. Le comité directeur élu par les clubs, a donc décidé de ne pas changer la formule du championnat par équipes 

pour la première phase de la saison 2023/ 2024. 

 

 

III. Tour de tables des commissions 

Arbitrage : RAS 

@Hugues Lecomte : transmettre le nom des JA sur les épreuves jusqu’à la fin de saison à Lydie fin de semaine au plus 

tard 

 

Finances : retard pris pour clôturer les comptes, ce sera fait d’ici 1 mois 

 

Statut et règlement : Stéphane regrette de devoir rappeler et attendre les réponses des membres de la commission  

 

Technique :  

• Regroupement minimes dimanche prochain à Clamart 

• Grosse action stage en Allemagne du 19 au 23 février – complet 20 stagiaires 

• Stage à Châtenay en mai en internat 17 inscrits 

• Stage d’été en Bretagne normalement du 8 au 13/07/2023 

• Pas mal d’échanges avec les entraîneurs des clubs des Hauts-de-Seine – collaboration agréable 

 

Organisation :  

• Rencontre 6 fois depuis le début de la saison 

• 3 commandes passées 

• Achat d’une nouvelle flamme à prévoir 

 

Formation : 

• 20 candidats passés 

• 14 candidats du 92 formés depuis le début de l’année 

• 4 AR et 1 JA1 validé depuis le début de la saison 

• Une formation AR a été réalisée la semaine dernière réalisée par Marie-Hélène D’Arbonneau 

• 1 formation Initiateur de club en 1ère phase : 8 dont 3 extérieurs au 92  

 

Vétérans :  

• Un regroupement a eu lieu le 8 janvier avec 25 participants.  

• A la fin de la semaine, la CNV sur 2 salles sur Fontenay et Chatillon 

• Et il restera un dernier regroupement le 5 mars 

 

Communication : 

• Open de la diversité à relancer 

• Sylvie a eu un RDV avec la mairie de Chatenay 
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IV. Préparation des épreuves à venir : 

CNV :  

Problématique remontée par la commission sportive et la commission statut et règlement, concernant l’application du 

règlement (formule) 

Décision du CODIR : application du règlement 2022/2023 – choix libre aux équipes sur leur composition 

 

 

Finales par classement : règlement en attente 

 

Génération club : problème de salle 

Le règlement va être transmis rapidement à la commission statut et règlement. 

Besoin de 9 coupes 

 

Championnat par équipes : Affiche « communication aux clubs » pour sensibiliser quant aux horaires 

Envoi par mail aux présidents, correspondants et responsables des équipes 

+ envoi affiche A3 à chaque club  

+ Instagram 

 

 

 

 

V. Questions diverses 

Rappel de l’importance de répondre aux enquêtes des clubs afin de pouvoir prendre des décisions.  

 

 

 

Fin du CODIR à 21h30            A Saint Denis, le 05/12/2022 

 

 

 La Présidente  La Secrétaire Générale  

 Sylvie THIVET  Virginie POUPIN 


